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میشود؟ قدر چه روز ِ طول بچسبد زمین به ماه اگر

r و زمین ِ جرم ME که است، αME r2 ω َش) چرخش ِ خاطر به زمین یِ ͳزاویِئ یِ (ت΋انه LE

Έی زمین اگر میشد 0.4 با برابر α است. زمین ِ چرخش یِ ͳزاویِئ ِ سرعت ω و است، زمین ِ شعاع

است. 0.33 آن یِ برا α و میشود چΎالتر شویم نزدی΋تر مرکز به چه هر ͳواقع ِ زمین میبود. همΎن یِ کره

و ماه ِ جرم MM که است، MM R2 Ω زمین) ِ دˇر َش گردش ِ خاطر به ماه یِ ͳزاویِئ یِ (ت΋انه LM

یِ ت΋انه است. زمین ِ دˇر ماه ِ گردش یِ ͳزاویِئ ِ سرعت Ω و است، زمین ِ دˇر ماه ِ مدار ِ شعاع R

از استفاده با است. ناچیز LM و LE با مقایسه در َش، چرخش ِ خاطر به ماه یِ ͳزاویِئ
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میشود نتیجه
LM

LE
=

1.63

0.33
.

تغییر این در میشود. LM و LE ِ مجموع زمین ِ چرخش یِ ͳزاویِئ یِ ت΋انه بچسبد، زمین به ماه اگر

با متناسب چرخش یِ ͳزاویِئ ِ سرعت ترتیب این به نمی΋ند. تغییر چندان زمین یِ ͳدوران یِ ͳلخت

می΋ند: تغییر ͳزاویِئ یِ ت΋انه
ω′

ω
=

LE + LM

LE
= 6,

ِ ساعت 24 یِ جا به روز ِ طول حالت آن در است. حالت آن در زمین ِ چرخش یِ ͳزاویِئ ِ سرعت ω′ که

میشود. ساعت 4 ͳفعل


